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POTĚR CEMENTOVÝ
20 MPa

SLOŽENÍ
Cement, písek, modifikující přísady.

POUŽITÍ
Cementová směs určená k provádění připojených, oddělených anebo plovoucích podlahových 
potěrů. Jako pod kladní a vyrovnávací vrstva pod konečnou povrchovou úpravu podlahových 
konstrukcí v suchém i vlhkém neagre sivním prostředí. Není určena pro povrchy namáhané 
obrusem.

SPOTŘEBA
Cca 20 kg suché směsi/ m2/ 10 mm tloušťky vrstvy.

VYDATNOST
Cca 1,25 m2 /pytel/ 10 mm vrstvy.

BALENÍ
25 kg pytel, 54 ks /paleta = 1350 kg

SKLADOVÁNÍ
12 měsíců od data výroby uvedeného na obalu. Skladovat v uzavřených originálních obalech v suchých krytých skladech.

ZAJIŠTĚNÍ KVALITY
Průběžná kontrola podnikovou laboratoří, systém managementu jakosti ISO 9001.

NÁŘADÍ
Pomaluběžné míchadlo nebo stavební míchačka, nádoba na míchání, zednická lžíce, dřevěné nebo polystyrenové hladítko, 
dřevěná stahovací lať, vodováha.

Jednosložková cementová podlahová směs pro ruční i strojové zpracování. 
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ČIŠTĚNÍ
Nádoby, nářadí, nástroje i eventuální odstřiky bezprostředně očistit čistou vodou.

VŠEOBECNÉ POŽADAVKY NA PODKLAD
Podklad musí být zbavený prachu, nečistot, mastnoty, nesmí být zmrzlý. V případě připojeného potěru je vhodné podklad 
předem zdrsnit. Pro zvýšení přídržnosti k betonu povrch v předstihu upravit kontaktním můstkem Baumit SuperPrimer. 
Následné vrstvy lze nanášet, jakmile nátěr zaschne a zůstane nelepivý, tj. zpravidla po cca 30 minutách. Silně nasákavé 
podklady lze též upravit základním nátěrem Baumit Grund. Doba jeho zasychání závisí na nasá kavosti podkladu, stupni ředění 
nátěru, teplotě a vlhkosti vzduchu, minimálně však 60 minut. Za nižších teplot a zvýšené vlhkosti vzduchu se doba zasychání 
může prodloužit. Další podrobnosti uvedeny v technických listech Baumit SuperPrimer a Baumit Grund. Doporučuje se 
předem prověřit kontrolní zkouškou přilnavosti k podkladu

PODMÍNKY PRO ZPRACOVÁNÍ
Teplota vzduchu, podkladu a materiálu při zpracování a zrání musí být od +5 °C do +25 °C. Čerstvě nanesené plochy nesmí 
být vystaveny nepříznivým účinkům tepla anebo průvanu. Nepřimíchávat jiná plniva, pojiva ani další přísady. Vysoká vlhkost 
a nižší teploty mohou výrazně zkrátit dobu tuhnutí a tvrdnutí. Při zpracování a během následných cca 14 dní přiměřeně 
chránit proti zrychlenému vysychání (např. zakrytím, kropením vodou), před průvanem a účinky přímého slunečního 
záření. Následně zajistit podmínky dostatečné větrání (plně otevřená okna, dveře). Dodržovat platné normy a všeobecné 
zpracovatelské a řemeslné zásady. Návrh tloušťky potěru musí odpovídat mechanickému zatížení a akustickým požadavkům 
na konstrukci podlahy. Respektovat návrh rozmístění a šířky dilatačních spár. Doporučuje se vyztužení potěru kari sítí, plochy 
bez výztuže je třeba doložit statickým posudkem. Potěr je pochozí po 3 dnech, zatížitelný po 21 dnech. Náběh podlahového 
vytápění lze zahájit po 14 dnech od zpracování.

POPIS ZPRACOVÁNÍ
Do míchačky nebo vhodné míchací nádoby nejprve nadávkovat předepsané množství záměsové vody a za stálého míchání 
vsypat obsah celého pytle. Směs míchat cca 3-5 minut.

APLIKACE
Namíchanou směs nanést rovnoměrně na předem připravený podklad (příp. do srovnávacích lišt). Povrch urovnat stahovací 
latí do roviny a následně uhladit hladítkem. Podle prostředí zabudování přiměřeně ošetřovat (kropit vo dou, zakrývat). Při 
zpracování se doporučuje postupovat dle „Technologického předpisu pro podlahové potěry Baumit“.

BEZPEČNOST PRÁCE
Dodržovat předpisy bezpečnosti práce a ochrany zdraví. Používat osobní ochranné pomůcky. Při práci nejíst, nepít, nekouřit. 
Po práci omýt pokožku vodou a ošetřit vhodným krémem. Další podrobnosti uvedeny v bezpečnostním listu výrobku, aktuální 
znění na www.pro -doma.cz.
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VŠEOBECNÉ UPOZORNĚNÍ
Tento technický list byl vytvořen na základě našich vlastních zkušeností a aktuálního stavu vývoje vědy a techniky. Zde 
uvedené postupy a doporučení představují v obecném smyslu optimální a bezpečná řešení a nezbavují zpra covatele 
zodpovědnosti za prověření vhodnosti tohoto výrobku pro použití v konkrétních podmínkách.

TECHNICKÁ DATA

Třída dle ČSN EN 13 813:2013: CT-C20-F4 

Zrnitost 4 mm

Pevnost v tlaku (po 28 dnech) ≥ 20 MPa

Pevnost v tahu za ohybu (po 28 dnech) ≥ 4 MPa

Doporučená tloušťka vrstvy

20–70 mm, pro připojený potěr 

40–70 mm, pro oddělený potěr, např. separační PE fólií 

45–70 mm, pro plovoucí potěr (na podlahovém izolantu)

60–70 mm, pro potěr s podlahovým vytápěním (min. 45 mm nad topným potrubím)

Potřeba vody
cca 3,0 l/ 25 kg pytel pro tloušťku vrstvy 20–40 mm

cca 2,5 l/ 25 kg pytel pro tloušťku vrstvy ≥ 40 mm 


